



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

Općinsko vijeće

KLASA: 021-04/12-01/12
URBROJ: 2170-09-03/04-12-13
VIŠKOVO, 10.12.2012.

ZAPISNIK

S 39. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIŠKOVO

održane 6. i 10.12.2012. godine u prostorijama velike sale u Saršonima na adresi Saršoni 19 sa početkom u 19,⁰⁰ sati.

Predsjednik Općinskog Vijeća Općine Viškovo Igor Rubeša otvorio je sjednicu te utvrdio da su sjednici nazočni sljedeći vijećnici: Jadranko Lučić, Goran Janković, Vinko Milardović, Jelena Balen, Damir Petrc, Ksenija Žauhar, Jagoda Dabo, Isak Jaganjac, Ervin Tomić, Veljko Bezjak, Luka Matanić, Marina Tomić, Denis Mladenčić.

Sa sjednice su opravdano odsutni Ljubomir Jelić i Melita Raukar.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da na sjednici je nazočno 14 vijećnika i mogu se donositi pravovaljane odluke.

Na sjednici su nazočni Općinski načelnik Goran Petrc, Zamjenica općinskog načelnika Sanja Udović, Pročelnik Robert Simčić, Pročelnica Vesna Milih Lazović, Pročelnica Jasna Peršić i zapisničar Snježana Črnjar.

Na sjednici su nazočni predsjednik Odbora Tomislav Blažić, novinar Novog lista Andrej Petrak, predstavnici KUD-a Izvor Brankica Kožul, Zoran Erceg, Juraj Gavro, Zdravko Malenica, Jozo Krčalić, predstavnici Eko Stožera Mariščina Nerea Kresović, Vesna Prosen, Josip Katalinić, Sanjin Božić, Josip Begonja.

DNEVNI RED:

Predsjednik općinskog vijeća Igor Rubeša daje pojašnjenje dopune dnevnog reda na način da se iza točke 19. Dnevnog reda uvrsti nova točka 20. koja glasi:

20. Prijedlog Odluke o izradi II izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja Ark – Mihelić /DPU 18/

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red s dopunom koji glasi

1. Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2013. godinu i projekcija za 2014. i 2015. godinu
2. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2013. Godinu
3. Plan razvojnih programa za razdoblje 2013. – 2015. Godine
4. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2013. godini

5. Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2013. godini
6. Prijedlog Programa javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2013. godini
7. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2013. godinu
8. Prijedlog Programa godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2013. godine
9. Prijedlog 3. izmjena i dopuna Proračuna Općine Viškovo za 2012. godinu i projekcije za 2013 i 2014. godinu
10. Prijedlog 3. izmjena i dopuna Plana razvojnih Programa za razdoblje 2012. – 2014. godine
11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli rezultata – viška prihoda iz 2011. godine
12. Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2012. godinu
13. Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2012. godine
14. Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2012. godini
15. Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2012. godini
16. Prijedlog 2. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2012. godini
17. Prijedlog Odluke o posebnim oblicima pomoći
18. Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo u 2012. godini
19. Smjernice za sustav zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo za 2013. godinu
20. Prijedlog Odluke o izradi II izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja Ark – Mihelić /DPU 18/

Nakon glasovanja Predsjednik općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 14 glasova za prihvaćen je dnevni red s dopunom.

ZAPISNIK S 37.SJEDNICE

Predsjednik Općinskog vijeća poziva nazočne vijećnike da, ako imaju, iznesu svoje primjedbe na zapisnik s 37. sjednice Općinskog vijeća.

Nakon glasovanja s 13 glasova za i 1 glasa suzdržan Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da je prihvaćen zapisnik s 37 sjednice .

ZAPISNIK S 38.SJEDNICE

Predsjednik Općinskog vijeća poziva nazočne vijećnike da, ako imaju, iznesu svoje primjedbe na zapisnik s 38. sjednice Općinskog vijeća.

Nakon glasovanja s 13 glasova za i 1 glasa suzdržan Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da je prihvaćen zapisnik s 38 sjednice .

Predsjednik općinskog vijeća podnosi kratku informaciju o aktivnostima između dva vijeća.

INFORMACIJA NAČELNIKA

Predsjednik općinskog vijeća poziva Općinskog Načelnika da podnese vijećnicima kratku informaciju o aktivnostima između dvije sjednice vijeća.

Općinski načelnik podnosi kratku informaciju o aktivnostima između dva vijeća.

Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da u 19,10 sati na sjednici su pristupili vijećnici Ljubomir Jelić i Melita Raukar te je sad nazočno svih 16 vijećnika.

VIJEĆNIČKA PITANJA:

Predsjednik općinskog vijeća poziva vijećnike da postave pitanja Općinskom načelniku

AD1.1.Vijećnica Ksenija Žauhar postavlja sljedeća pitanja

AD1.1. Što je poduzeto u odnosu na smrad i Odluke koje donjelo ovo općinsko vijeće

AD1.2.Na Ilovcu cesta je stalno puna vode kod velikih kiša.Zašto se taj problem vode ne riješi.

Općinski načelnik odgovara

AD1.1. Odluke vezano za deponij CZGO Marišćine koje su donesene dostavljene su u skladu

AD1.2. Što se tiče vode na Ilovcu tamo je županijska cesta .Izgrađena je stambena zgrada.

ŽUC nema rješenje. Voda se skuplja na cesti. Upojni bunar ne može se izgraditi budući da vlasnik ne dozvoljava. Nastojati ćemo iznaći rješenje.

AD2.Vijećnik Igor Rubeša postavlja sljedeća pitanja Načelniku

2.1.Sada nakon gotovo pola godine od početka korištenja prostora Marišćine i Viševca kao skladišta i produkcije bala, kao i ostalog nesortiranog smeća , mještani Općine Viškovo, ali i šire okolice, uvjerali su se u prvi najprepoznatljiviji efekt ovakvog postupanja sa smećem, a to je nepodnošljivi smrad. Smrad ste sigurno osjetili i Vi, kao i inspeksijske službe, sve odgovorne osobe koje su aktivno ili pasivno sudjelovale u ovom projektu, a bili su u prolazu kroz Općinu Viškovo. Smrad se bezuspješno ili sa minornim efektima pokušao prikriti špricanjem smeća, zamagljivanjem (protusmradnom zavjesom) ili prekrivanjem smeća. Nažalost, smrad se i dalje osjeća, ponekad slabijim intenzitetom, a ponekad istim ili čak i jačim intenzitetom nego u ljetnim mjesecima.

Smrad će možda i nestati, međutim, posljedice koje je iza sebe ostavio trajat će još dugo vremena. Posljedice o kojim govorim nisu samo „respiratornog“ karaktera, već su, a to se sa odmakom vremena sve više iščitava, puno kompleksnije i složenije.

Direktnu financijsku štetu najprije su osjetili gospodarstvenici u ugostiteljstvu i turizmu, a za koga se ova općina kroz svoj proračun posebno zalaže, zatim građevinski sektor kroz još lošiju mogućnost prometa sa nekretninama, ali i svi ostali subjekti zbog vrlo negativnog renomea koje je Općina Viškovo dobila medijskim praćenjem ove problematike.

Posljedice zasigurno osjećaju i mještani, ponaosob iz najbližih naselja u okolici Viševca i Marišćine, a što nisu samo zdravstvenog i psihološkog karaktera već i u realnom gubitku vrijednosti njihovih nekretnina.

Iz svega ovoga interesira me hoćete li i kad ćete podnijeti tužbe protiv učesnika u ovakvom katastrofalno lošem načinu zbrinjavanja smeća, a u cilju materijalnog i nematerijalnog obeštećenja svih pravnih i fizičkih osoba na području Općine Viškovo ?

2.2. Kako se u zadnje vrijeme „šuška“ da bi mogli biti kandidat za Dožupana PGŽ, a još uvijek ste jedan od četvorice članova Skupštine Ekoplusa na kojoj je i donesena odluka vezana uz „fazu 0“ kao i sve međufaze i podfaze projekta zbrinjavanja smeća na Marišćini, ***interesira me dali ćete prije službene kandidature za Dožupana PGŽ podnijeti ostavku na mjesto člana Skupštine Ekoplusa kako bi netko iz Općine Viškovo ipak pokušao spasiti što se spasiti da ?***

I kao potpitanje, s obzirom da sam već na jednoj od prethodnih sjednica zatražio materijale – zapisnik sa Skupština Ekoplusa na kojima je donesena odluka o projektu „faze 0“, kao i kompletan materijal – odluku o davanju prava građenja na području CZGO Marišćina KD Čistoća, a dobio sam samo dio jednog zapisnika. ***Interesira me kad ću dobiti tražene materijale i dali je potrebno da kao vijećnik se pozivam na Zakon o pravu na pristup informacijama ?***

Općinski načelnik odgovara

2.1. „Što se tiče podnošenja tužbi isto mogu i ja postaviti pitanje Kada ćete Vi podnijeti tužbe. Znači ukoliko imate argumente , dokaze, o učinjenim prekršajima kaznenog djelima ,znamo što znači kazneni postupak,prekršajni postupak, znamo na koji način se osobe koje su počinile prekršaj treba procesuirati .Znači isto pitanje ja mogu postaviti Vama. Podnošenje tužbi nije u Zakonu u smislu djelokruga JLS , pa niti u smislu djelokruga rada Načelnika Općine Viškovo. Znači to ne piše u Zakonu ni Statut Općine Viškovo da bi Načelnik trebao podnijeti ,a Načelnik ako ocjeni podnijeti će tužbu jer smatra da je to njegova građanska dužnost u slučaju da ima evidentne dokaze da je učinjeno kazneno djelo,a isto tako ja pitam Vas kada ćete Vi podnijeti tužbu. Zašto ne podnesete tužbe bilo tko od Vas. Ukoliko kao građanin smatrate da je učinjeno kazneno djelo i imate dokaze Vaša građanska dužnost je bez obzira da li ste Predsjednik Općinskog vijeća ili ste vijećnik ili Načelnik ili obnašate bilo koju funkciju da podnesete tužbu. Tužba je tužba i da li je to podnio Načelnik,vijećnici ili običan građanin nema veze jer nadležno Državno odvjetništvo ,policija, i u konačnici sud ocjenjuje objektivno kazneno djelo i na osnovu objektivnosti i učinjenog kaznenog djela bez obzira tko je podnositelj zahtjeva za pokretanje kaznenog postupka određuje se u tom dijelu i sankcije prema počinitelju. Ja Vama ne mogu odgovoriti kada ću ja podnijeti tužbu .možda je neću nikada podnijeti,ili možda ću je ako to ocijenim da je zaista , ne samo u tom postupku, nego i za neka druga djela učinjeno kazneno djelo, da ću možda odlučiti podnijeti tužbu ali po vlastitoj savjesti a ne zbog toga što sam ja Načelnik ili što sam ja Predsjednik općinskog vijeća ili sam aktivista u Udruzi za šta drugo.“

Općinski načelnik odgovara

2.2. „Što se tiče dožupana. Ja bi jednu stvar molio. Tu su sada pitanja Načelniku. Pitanje kandidature mene kao Zamjenika Župana. Ja Vas molim da to ostavite jer to je problem moje stranke kojoj ja pripadam to je SDP i stranka će znati odlučiti u određenom trenutku ako to bude potrebno i ako mislim da je svrsishodno da me kandidira za tu funkciju. Znači to nije odgovor koji bi ja trebao odgovoriti niti Predsjedniku općinskog vijeća niti bilo komu članu vijeća jer se to radi o pitanju moje stranke. A naravno da ukoliko i dođe do takve kandidature da ću postupiti u skladu s svim Zakonskim regulativama ukoliko do toga dođe.“

Općinski načelnik odgovara

2.3. „Vezano za dobivanje podataka Vi ne podliježete na pravo za pristup informacija. Prema našem Poslovniku imate pravo na pristup svim materijalima koje su Vam potrebni za donošenje Odluke. Ako eventualno nešto od materijala još uvijek Vam nije dostavljeno, a smatrate da treba to, u najkraćem roku Vam treba dostaviti.“

AD3. Vijećnik Ljubomir Jelić postavlja sljedeća pitanja

AD3.1. „S obzirom da sam dobio informaciju od Općine Viškovo po kojem Pravilniku Udruge koje djeluju na području Općine Viškovo mogu iznajmljivati prostor koji nije njihovo vlasništvo nego su im date na korištenje. Temeljem čega odobravate ovakav pristup gdje jedna Udruga drugoj iznajmljuje prostor koji i same koriste a u vlasništvu su Općine Viškovo.“

AD3.2. „Svjedoci smo svakodnevnog kretanja djece po cesti kada se kreće u školu na cestama gdje u biti nema stupića često puta se parkiraju vozila gdje ometaju pješake, koji ne mogu slobodno hodati pješačkim stazama znači moraju zaobilaziti.“

Općinski načelnik odgovara

AD 3.1. “Tu se vjerojatno misli na BK Marinići. Ti objekti koji su tamo napravljeni su isključivo za potrebe boćarske igre. BK Marinići koji se financira iz Proračuna koristi taj objekt u smislu boćarskog sporta. Naravno da taj objekt nema zapreke ukoliko treba da se koristi za neke druge aktivnosti, međutim i KUD Izvor je u jednom djelu imao te aktivnosti u sporazumu s BK Marinići uz našu suglasnost to mi nikako ne prijećimo jer želimo dobru suradnju između Udruge. Znamo da je došlo do spora oko zadnje aktivnosti gdje su trebali nastupati Braća Begić .Koliko su me izvijestili BK Marinići u tom slučaju imao određene troškove za koje su smatrali da ne treba bitu njihov trošak. Poseban pravilnik ne postoji. Ali ja sada pitam ako nećemo prostor u BK Marinićima dati boćarskom klubu, na radi se o četiri paralelna joga ,za šta ćemo ga koristiti. Moramo znati neku drugu namjenu. Ako će taj prostor služiti za nastup Braće Begić ili za nastup nekih folklornih grupa onda ćemo ga eventualno Vama dat. Tada na ovom vijeću treba donijeti odluku Odluku o prenamjeni prostora i tada se tako neće održavati boćarske igre već će se tamo održavati folklorne priredbe kao i nastup Braće Begić.“

AD3.2. “Stupići koji su postavljeni ne služe da štite pješake već da se onemogući parkiranje na trotoarima. Imamo problem na našim cestama gdje nemamo stupiće našim cestama.“

AD3. Vijećnik Ljubomir Jelić postavlja sljedeća pitanja

Točka 1.
Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2013. godinu i projekcija za 2014. i 2015.
Godinu

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša poziva predlagača ove točke dnevnog reda da iznese pojašnjenje.

Zamjenica općinskog načelnika Sanja Udović daje pojašnjenje prijedloga Proračuna Općine Viškovo za 2013 godinu.

Predsjednik općinskog vijeća postavlja pitanje općinskom vijećnicima da li prihvaćaju da se amandmani podnose na samoj sjednici. Prijedlog je prihvaćen.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

U ime Kluba vijećnika SDP-a vijećnik Denis Mladenić navodi da Klub prihvatio navedeni Prijedlog Proračuna.

U ime Kluba vijećnika HDZ-a vijećnik Luka Matanić ističe da Klub ne prihvaća .

U ime Odbora vijećnica Melita Raukar ističe da Odbor prihvatio je točku dnevnog reda.

U ime Odbora vijećnica Jagoda Dabo ističe da Odbor nakon rasprave glasovao je s 2 glasa za i 2 glasa suzdržana.

U ime Odbora vijećnik Vinko Milardović ističe da Odbor prihvatio navedenu točku.

U ime Odbora vijećnik Luka Matanić ističe da Odbor prihvatio navedenu točku

U ime Odbora vijećnik Damir Petrc ističe da Odbor prihvatio navedenu Odluku

U ime Odbora predsjednik Tomislav Blažić ističe da Odbor je glasovao s 2 glasa za i 2 glasa suzdržana.

U raspravu su se uključili Sanja Udović, Luka Matanić, Igor Rubeša, Goran Petrc, Ljubomir Jelić, Ksenija Žauhar.

Općinski načelnik daje pojašnjenje na predložene amandmane vijećnika Ljubomira Jelića. Amandmane ne prihvaća.

Predsjednik općinskog vijeća daje pauzu od 20 minuta.

Sjednica prekida s radom u 21,04 sati.

Sjednica nastavlja s radom u 21,22 sati.

U ime Kluba SDP-a vijećnik Denis Mladenić predlaže da se danas od točke 1 do točke 8 predloženog dnevnog reda ne glasa ,kako bi Općinski načelnik mogao iskorrigirati svih 8 točaka.

Predsjednik općinskog vijeća postavlja pitanje vijećnicima da li prihvaćaju prijedlog Kluba vijećnika SDP-a da se danas od točke 1 do točke 8 ne glasuje .

Nakon glasovanja Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da je prihvaćen prijedlog Kluba vijećnika SDP-a s 14 glasova za i 2 glasa protiv.

Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da zbog bolesti sjednicu napuštaju vijećnici Ervin Tomić i Luka Matanić u 21,26 sati ,te je sada nazočno 14 vijećnika na sjednici.

Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da u 21,27 sati sjednicu napušta vijećnica Ksenija Žauhar te je sada na sjednici nazočno 13 vijećnika.

Predsjednik općinskog vijeća kratko napušta sjednicu u 21,28 sati i poziva zamjenika Denisa Mladenića da predsjedava s radom sjednice u njegovom odsustvu.

Točka 9.

Prijedlog 3. izmjena i dopuna Proračuna Općine Viškovo za 2012. godinu i projekcije za 2013 i 2014. Godinu

Zamjenik Predsjednika Općinskog vijeća Denis Mladenić poziva predlagača ove točke dnevnog reda da iznese pojašnjenje.

Pročelnik Robert Simčić daje pojašnjenje Prijedlog 3. izmjena i dopuna Proračuna Općine Viškovo za 2012. godinu i projekcije za 2013 i 2014. Godinu s svim pratećim programima.

Zamjenik Predsjednika Općinskog vijeća Denis Mladenić otvara raspravu.

U ime Kluba vijećnika SDP-a vijećnik Denis Mladenić navodi da Klub prihvatio navedenu točku dnevnog reda kao i sve programe.

U ime Kluba vijećnika HDZ-a vijećnik Vinko Milardović ističe da Klub prihvatio navedenu točku dnevnog reda kao i sve programe.

U ime Odbora vijećnica Melita Raukar ističe da Odbor prihvatio navedenu Odluku.

U ime Odbora vijećnica Jagoda Dabo tiče da Odbor prihvatio navedenu Odluku

U ime Odbora predsjednik Tomislav Blažić ističe da Odbor prihvatio navedenu Odluku.

U raspravu su se uključio Ljubomir Jelić.

Zamjenik Predsjednika Općinskog vijeća Denis Mladenić daje na glasovanje Prijedlog 3. izmjena i dopuna Proračuna Općine Viškovo za 2012. godinu i projekcije za 2013. i 2014. godinu.

Nakon glasovanja Zamjenik Predsjednika Općinskog vijeća Denis Mladenić utvrđuje da s 10 glasova „za“, 1 glas suzdržan i 1 glas protiv prihvaćene 3. izmjene i dopune Proračuna Općine Viškovo za 2012. godinu i projekcije za 2013 i 2014. Godinu.

Predsjednik općinskog vijeća vraća se na sjednicu te je sada nazočno 13 vijećnika.

Točka 10.

Prijedlog 3. izmjena i dopuna Plana razvojnih Programa za razdoblje 2012. – 2014. godine

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog 3. izmjena i dopuna Plana razvojnih Programa za razdoblje 2012. – 2014. godine.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan i 1 glas protiv prihvaćene 3. izmjene i dopune Plana razvojnih Programa za razdoblje 2012. –2014. Godine.

Točka 11.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli rezultata – viška prihoda iz 2011. Godine

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli rezultata – viška prihoda iz 2011. Godine.

Na temelju odredbe članka 110. Zakona o Proračunu (Narodne novine broj 87/08), članka 84. stavak 2. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine broj 114/10 i 31/11) i članka 35. Statuta Općine Viškovo (Službene novine PGŽ broj 25/09), Općinsko vijeće Općine Viškovo, na 39. sjednici održanoj 6. prosinca 2012. godine donijelo je

ODLUKU
o izmjenama i dopunama Odluke
o raspodjeli rezultata - viška prihoda iz 2011. godine

Članak 1.

U Odluci o raspodjeli rezultata – viška prihoda iz 2011. godine („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 17/12) mijenja se članak 2. i glasi:

„Ostvareni višak iz članka 1. ove Odluke raspoređuje se u 2012. godini za sljedeće namjene:

Neurošena sredstva od prodaje stanova nad kojima postoji stanarsko pravo (na rezerviranja za buduće izdatke)	288.643,18 kn
Rezerviranja za izvlaštenja	75.000,00 kn
Naknade vlasnicima nekretnina u zoni odlagališta	11.132.169,96 kn
Tekuće i investicijsko održavanje groblja	418.797,85 kn
Izgradnja vrtića	1.935.815,94 kn
Opremanje vrtića	550.000,00 kn
Kapitalna pomoć KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. za izgradnju vodovodnih ogranaka	2.039.500,00 kn
DPU groblja Viškovo	8.500,00 kn
Otkup zemljišta – budući projekti	1.250.000,00 kn
Nabava komunalne opreme za groblje Viškovo	14.000,00 kn
Projektna dokumentacija – groblje Viškovo	81.250,00 kn
Revizija projekta plinske kotlovnice OŠ Sv. Matej	45.000,00 kn
Projekt ukupnog razvoja Općine Viškovo	85.000,00 kn
Studija opravdanosti - RZ Marišćina	18.750,00 kn
UPU RZ Marišćina	6.700,00 kn
DPU Ferenčić	12.150,00 kn
Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Viškovo	8.500,00 kn
UPU Viškovo N1-1	7.800,00 kn
UPU RZ Marinići K-1	6.400,00 kn
Izrada Izvješća o stanju u prostoru	47.454,60 kn
Uredska oprema i namještaj za poslovne prostore	5.000,00 kn
Oprema za održavanje i zaštitu poslovnih objekata	18.500,00 kn
Ugradnja kontrolnih brojila na poslovnim objektima	10.000,00 kn
Električna energija za javnu rasvjetu	353.986,90 kn
Komunalna oprema za javne površine	20.000,00 kn
Proširenje javne rasvjete	377.999,00 kn
Asfaltiranje ostalih nerazvrstanih cesta	410.000,00 kn
Izgradnja zidova i upojnih bunara na cestama	285.000,00 kn
Izgradnja ceste II s infrastrukturom	1.850.000,00 kn
Projektna dokumentacija za cestu Brnasi-Dovičići	80.000,00 kn
Projektna dokumentacija za spoj sa spojnom cestom Brnasi-Dovičići	86.500,00 kn
Projektna dokumentacija za cestu Kapiti-Furićevo	78.750,00 kn
Projektna dokumentacija za spojnu cestu D u Blažićima	57.000,00 kn
Projektna dokumentacija za cestu Viškovo-Turčino	60.000,00 kn
Projektna dokumentacija za pristupni put Benčani	33.500,00 kn
Projektna dokumentacija rekonstrukcije puta u Kosima	66.100,00 kn

Projektna dokumentacija puta na Furićevu	77.000,00 kn
Uređenje novih javnih površina	215.000,00 kn
Fitnes park u Viškovu	83.500,00 kn
Nabava komunalne opreme za javne površine	101.000,00 kn
Zamjena rasvjetnih tijela javne rasvjete – Stop CO2	840.000,00 kn
Ulaganja u računalne programe – Stop CO2	30.000,00 kn
GIS – Stop CO2	211.000,00 kn
Izgradnja ceste Viškovo-Milohni	330.000,00 kn
Projektna dokumentacija za Sportski park Gornji Sroki	42.700,00 kn
Izvedba priključaka za vodu na javnim površinama	120.000,00 kn
Idejno rješenje za nogostup Garići-Saršoni	60.000,00 kn
Izvedba elektroenergetskih priključaka na javnim površinama	300.000,00 kn
Projekt elektroenergetskih priključaka	11.000,00 kn
Nabava prigodne iluminacije	87.000,00 kn
Nabava smjerokaznih ploča	87.000,00 kn
Projektna dokumentacija za izgradnju pozornice i interpretacijskog centra Ronjgi	24.697,47 kn
Subvencije kamata za poduzetničke kredite – razvoj turizma	15.349,28 kn
Otkup zemljišta za spojnu cestu Brnasi-Dovičići	512.000,00 kn
Glavni i izvedbeni projekt za cestu RZ-8 Drenova	171.000,00 kn
Prometno rješenje za uvođenje autobusne linije Petrci	50.000,00 kn
Izvođenje po prometnom rješenju Petrci	87.000,00 kn
UKUPNO	25.279.014,18 kn

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan i 1 glas protiv prihvaćena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o raspodjeli rezultata – viška prihoda iz 2011. Godine.

Točka 12.

Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2012. Godinu

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2012. Godinu.

Na temelju članka 30. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" broj: 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11), članka 35. Statuta Općine Viškovo ("Službene novine" Primorsko - goranske županije broj:25/09), Općinsko vijeće Općine Viškovo na 39. sjednici održanoj 6. prosinca 2012. godine donijelo je

3. IZMJENE I DOPUNE Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2012.god.

UVODNE ODREDBE

Članak 1.

U Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2012. godinu ("Službene novine PGŽ" broj 44/11, 17/12, 30/12) u daljnjem tekstu Program, članak 2. mijenja se i glasi:

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa tijekom 2012. godine je slijedeći:

- prihod od komunalnog doprinosa	5.333.600,00 kn
- prihod od komunalnog doprinosa-prenesena sredstva	7.900.025,90 kn
- prihod od prodaje grobnih mjesta-prenesena sredstva	273.773,10 kn
- vodni doprinos tekuće godine	110.000,00 kn
- ostali prihodi i naknade	25.500,00 kn
- fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost	72.001,00 kn
- sredstva proračuna-prenesena sredstva	2.039.500,00 kn
- povrat zajmova	2.481.000,00 kn
- prihodi iz cijene komunalnih usluga namijenjenih razvoju	536.532,00 kn
- prihod od naknade za koncesije	75.000,00 kn

UKUPNO:

18.846.932,00 kn

(slovima: osamnaestmilijunaosamstočetrdesetšestisućadevetstotridesetdvijekuna i 00/100)

Ta sredstva se raspoređuju za građenje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i nabavku opreme.

Članak 2.

Članak 5. mijenja se i glasi:

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2012. godinu čini izgradnja slijedećeg:

1. Javne površine :

	OPIS	PLANIRANA SREDSTVA
a)	Uređenje novih javnih površina: radovi vezani za uređenje zelenih površina i ostalih javnih površina	215.000,00 kn
b)	Sportski park Gornji Sroki: - projekti i uređenje	42.700,00 kn
c)	Fitness park Viškovo	83.500,00 kn
d)	komunalna oprema za javne površine	121.000,00 kn
e)	Elektroradovi za manifestacije: - el. instalacije jake struje i nove razvodne ploče u svrhu održavanja raznih manifestacija na području Milihovo-	311.000,00 kn

	projekt i radovi	
f)	Dodatna ulaganja na javnim površinama: - priključci za vodu	120.500,00 kn
g)	Komunalna oprema-igralište Petrci:	87.000,00 kn

UKUPNO: 980.700,00 kuna

Potrebna financijska sredstva osigurat će se iz:

- komunalnog doprinosa 87.500,00 kuna
- komunalnog doprinosa – prenesena sredstva 893.200,00 kuna

2. Ceste:

	OPIS	PLANIRANA SREDSTVA
a)	Cesta Kapiti-Furićevo - projekti	78.750,00 kn
b)	Spojna cesta D u Blažićima - projekti	57.000,00 kn
c)	Cesta Brnasi-Dovičići (DPU Halubjan) – idejni, glavni i izvedbeni projekt, otkup zemljišta	601.000,00 kn
d)	Spoj sa spojnom cestom Brnasi-Dovičići (DPU Halubjan) – otkup zemljišta i projekt	86.900,00 kn
e)	Cesta Viškovo-Turčino – Prema DPU Adriametal - idejni projekt	60.000,00 kn
f)	Pristupni put Benčani - projekt, otkup zemljišta	44.200,00 kn
g)	Put u Kosima – projekt rekonstrukcije, otkup zemljišta	76.100,00 kn
h)	Put Furićevo k.č. 4027/2, 4029 - projekti	77.000,00 kn
i)	Otkup zemljišta za buduće projekte	1.250.000,00 kn
j)	Asfaltiranje ostalih nerazvrstanih cesta	420.000,00 kn
k)	Izgradnja zidova i upojnih bunara	395.000,00 kn
l)	Cesta II – izgradnja sa infrastrukturom	1.850.000,00 kn
m)	Cesta Trampi-Marinići – kupnja zemljišta i pripremne radnje za izgradnju	5.176.000,00 kn
n)	Cesta Viškovo-Milohni - izgradnja	330.000,00 kn
o)	Nogostup Garići-Saršoni – idejno rješenje	60.000,00 kn
p)	Smjerokazne ploče – radna i trgovačka zona	87.000,00 kn
r)	Prometno rješenje Petrci - projekt i izvođenje	137.000,00 kn
s)	Cesta RZ-8 - glavni i izvedbeni projekt	171.000,00 kn

UKUPNO: 10.956.950,00 kn

Potrebna financijska sredstva osigurat će se iz:

- prihod od komunalnog doprinosa tekuće godine 5.216.100,00 kn
- prihod od komunalnog doprinosa-prenesena sredstva 5.451.826,90 kn
- prihod od prodaje grobnih mjesta-prenesena 179.023,10 kn

sredstva

- vodni doprinos tekuće godine

110.000,00 kn

3. Groblje Viškovo i Bujki:

	OPIS	PLANIRANA SREDSTVA
a)	DPU Groblja Viškovo	8.500,00 kn
b)	Potvrda glavnog projekta i izvedbeni projekt groblja Viškovo, nabavka opreme	95.250,00 kn

UKUPNO:

103.750,00 kn

Potrebna financijska sredstva osigurat će se iz:

- prihod od komunalnog doprinosa-prenesena sredstva

9.000,00 kn

- prihod od prodaje grobnih mjesta-prenesena sredstva

94.750,00 kn

4. Javna rasvjeta:

	OPIS	PLANIRANA SREDSTVA
a)	Proširenje javne rasvjete	450.000,00 kn
b)	Prigodna iluminacija – nabavka opreme	87.000,00 kn
c)	Zamjena rasvjetnih tijela LED tehnologijom – EU projekt	1.081.000,00 kn
d)	Priključci za iluminaciju na stupovima JR	30.000,00 kn

UKUPNO:

1.648.000,00 kn

Potrebna financijska sredstva osigurat će se iz:

- prihod od komunalnog doprinosa tekuće godine

30.000,00 kn

- fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost

72.001,00 kn

- prihod od komunalnog doprinosa-prenesena sredstva

1.545.999,00 kn

5. Izgradnja vodovodne mreže-pomoć KD Vodovod

2.140.000,00 kuna

Potrebna financijska sredstva osigurat će se iz:

- prihoda od naknade za koncesije

75.000,00 kuna

- ostalih prihoda i naknada

25.500,00 kuna

- sredstava proračuna-prenesena sredstva

2.039.500,00 kuna

6. Sanacija odlagališta i nabavka opreme-pomoć

KD Čistoća 3.017.532,00 kuna

Potrebna financijska sredstva osigurat će se iz :

- prihoda iz cijene komunalnih usluga namijenjenih razvoju 536.532,00 kuna
- povrata zajmova 2.481.000,00 kuna

SVEUKUPNO (1.-6.): 18.846.932,00 kuna
(slovima: osamnaestmilijunaosamstočetrdesetšesttisućadevetstotridesetdvijekuna i 00/100)

Članak 3.

Ove 3. izmjene i dopune Programa stupaju na snagu osmog dana od dana objave u "Službenim novinama Primorsko-goranske županije".

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan i 1 glas protiv prihvaćene 3. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2012. Godinu.

Točka 13.

Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2012. Godine

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2012. Godine.

Na temelju članka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine broj 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11), članka 35. Statuta Općine Viškovo ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 25/09), Općinsko vijeće Općine Viškovo na 39. sjednici održanoj 6. prosinca 2012. godine donijelo je

3. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2012.godine

Članak 1.

U Programu godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2012. godine ("Službene novine PGŽ" broj 44/11, 17/12, 30/12) u daljnjem tekstu Program, članak 2. mijenja se i glasi:

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje ovog Programa je slijedeći:

- prihod od komunalne naknade tekuće godine	5.500.000,00 kn
- prihod od komunalne naknade-prenesena sredstva	353.986,90 kn
- prihod od grobne naknade	356.202,15 kn
- prihod od grobne naknade-prenesena sredstva	418.797,85 kn
- sredstva proračuna tekuće godine	553.808,10 kn
- ostali prihodi i naknade	148.500,00 kn
UKUPNO:	7.331.295,00 kn

(slovima: sedammilijunatristotridesetjednatisućadvjestodevedesetpetkuna i 00/100)

Ta sredstva se raspoređuju za :

-održavanje i troškove upravljanja komunalnom infrastrukturom na području Općine Viškovo.

Članak 2.

Članak 4. Programa mijenja se i glasi:

Standard održavanja komunalne infrastrukture za Općinu Viškovo utvrđuje se u okviru normativa, a količine prema materijalnim mogućnostima.

Program godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo čine:

- Održavanje javne rasvjete	1.337.000,00 kn
- Održavanje i upravljanje mjesnim grobljem	775.000,00 kn
- Održavanje prometnica	1.590.000,00 kn
- Održavanje javnih površina	2.501.300,00 kn
- Sanacija divljih deponija	86.500,00 kn
- Komunalne usluge – hitne intervencije	87.125,00 kn
- Protupožarna zaštita	632.620,00 kn
- Gospodarenje otpadom	148.500,00 kn
- Održavanje GIS-a	86.000,00 kn
- Pilot projekt GIS-a – komunalna naknada	87.250,00 kn

UKUPNO: **7.331.295,00 kn**

(slovima: sedammilijunatristotridesetjednatisućadvjestodevedesetpetkuna i 00/100)

Održavanje javne rasvjete

Izdaci podrazumijevaju snižavanje troškova utroška električne energije, tekuće i investicijsko održavanje objekata i uređaja javne rasvjete za rasvjetljavanje javnih površina, javnih cesta koje prolaze kroz naselje i nerazvrstanih cesta, te troškove postave prigodne iluminacije i dekoracije za blagdan .

Održavanje i upravljanje mjesnim grobljem

Održavanje groblja podrazumijeva izdatke i troškove upravljanja grobljem, troškove električne energije, troškove tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge, održavanje staza i slobodnih površina, održavanje čistoće na stazama, slobodnim površinama, te na pješčanim, opločnim i betonskim površinama, obnova završnog sloja podloge sa rizlom prema potrebi, hitne intervencije uslijed elementarnih nepogoda.

Održavanje zelenila u mjesnom groblju obuhvaća izgrabljivanje i prikupljanje otpadnog materijala, košnju travnjaka sa odvozom (cca 1.600,00m²), održavanje biljnog materijala (cca 2000,00m²), okopavanje oko grmova i stabala (cca 700 kom.), orezivanje grmova, živice i stabala od suhih grana, popunjavanje sa biljnim materijalom, sadnja novog bilja, rušenje stabala u starom dijelu groblja, hitne intervencije uslijed elementarnih nepogoda.

Održavanje prometnica

Odlukom o nerazvrstanim cestama na području Općine Viškovo (Sl.N.PGŽ.4/96) utvrđeni su kriteriji korištenja, održavanja, izgradnje i rekonstrukcije, zaštite, financiranje, nadzor i inspekcija nerazvrstanih cesta.

Izvanrednim i redovnim održavanjem nerazvrstanih cesta obuhvaćeni su radovi na zatvaranju udarnih jama, popravku manjih površina ručno, asfaltiranje te popravak dijelova postojeće loše betonske ili asfaltne podloge, postava jednostrukih pocinčanih metalnih odbojnika, održavanje-rekonstrukcija potpornih zidova, propuštanje vode s kolnika, popravak i održavanje postojećih odbojnika, osiguranje prohodnosti cesta u zimskim uvjetima te čišćenje materijala sa kolnika, tekuće i investicijsko održavanje horizontalne i vertikalne prometne signalizacije t.j. održavanje postojećih znakova te postava nove vertikalne prometne signalizacije i prometnih ogledala, održavanje postojeće i izrada nove horizontalne prometne signalizacije na nerazvrstanim cestama.

Tekuće i investicijsko održavanje javnih cesta obuhvaća održavanje kolnika na javnim cestama koje prolaze kroz naselje čime su obuhvaćeni radovi na održavanju pocinčanih metalnih odbojnika, održavanje-rekonstrukcija potpornih zidova, održavanje autobusnih čekaonica sa stajalištem, odvodnja oborinskih voda s kolnika, tekuće i investicijsko održavanje vertikalne prometne signalizacije t.j. održavanje postojećih znakova te postava nove vertikalne prometne signalizacije i prometnih ogledala.

Ukupna duljina nerazvrstanih cesta na području Općine Viškovo iznosi 85,00km.

Održavanje javnih površina

Pod održavanjem javnih površina podrazumijeva se slijedeće:

- održavanje i uređenje zelenih površina parkova i zelenih površina koje se vrši na uređenim parkovnim površinama (cca 13.000,00m²), na drugim uređenim ili neuređenim zelenim površinama te okućnicama koje su u vlasništvu ili upravljanju Općine Viškovo, a obuhvaća slijedeće radove: zalijevanje, čišćenje, izgrabljivanje i odvoz otpadnog materijala-lišća, trave, košnja travnjaka, krčenje korova, penjačica i kupine sa odvozom otpada, žetva trave oko grmova, stabala, ivičnjaka i staza sa odvozom otpada, ručno odstranjivanje korova (po potrebi uništavanje korova kemijskim sredstvima) sa staza i slobodnih površina sa odvozom otpada, uređenje staza sa rizlom, okopavanje grmova, živice, stabala, orezivanje grmlja, živice, stabala sa odvozom otpada, popunjavanje biljnim materijalom, siječa-rušenje stabala sa odvozom otpada, hitne intervencije uslijed elementarnih nepogoda,
- održavanje zelenila uz nerazvrstane i javne ceste (cca 150.000,00m²) obuhvaća košnju trave, odstranjivanje pijeska, zakorovljenog travnjaka ručno ili strojno, obrezivanje grmlja i drveća strojno ili ručno, obrezivanje živica, čišćenje zemljišnog pojasa, uklanjanje i sječenje grana na stablima koje smetaju prolazu autobusa i kamiona,
- vodoinstalaterski, bravarski, staklarski radovi na javnim površinama,
- održavanje autobusnih čekaonica i oglasnih ormarića,
- održavanje i popravak igrala na dječjim igralištima,
- održavanje šetnica.

Sanacija divljih deponija

Sanacija divljih deponija obuhvaća uklanjanje otpada s divljih deponija, sanaciju nekontroliranih odlagališta smeća.

Komunalne usluge – hitne intervencije

Komunalne usluge – hitne intervencije obuhvaćaju sve intervencije uzrokovane elementarnim nepogodama, višom silom ili nalazom nadležne inspekcije.

Protupožarna zaštita

Protupožarnu zaštitu čine tekuće donacije DVD-u Halubjan i tekuće donacije za posebne mjere zaštite od požara.

Gospodarenje otpadom

Gospodarenje komunalnim otpadom vršit će se prema sporazumu sa tvrtkom EKOPLUS doo, Rijeka, Kružna 8/1, a podrazumijeva subvencije.

Održavanje GIS-a

Obuhvaća iznos za održavanje geografskog informacijskog sustava.

Pilot projekt GIS-a – komunalna naknada

Obuhvaća iznos za projekt izmjere kuća radi određivanja korekcije i redukcije u smislu naplate komunalne naknade.

Članak 3.

Ove 3. izmjene i dopune Programa objavit će se u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”, a stupaju na snagu osmog dana od dana objave.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan i 1 glas protiv prihvaćene 3. izmjene i dopune Programa godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2012. Godine.

Točka 14.

Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2012. Godini

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2012. Godini.

Na temelju članka 35. Statuta Općine Viškovo („Službene novine“ Primorsko-goranske županije broj: 25/09.), članka 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05 i 109/07,125/08,36/09) Općinsko vijeće Općine Viškovo na 39. sjednici održanoj 6. prosinca 2012. godine donijelo je

3. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2012. godini

Članak 1.

U Programu javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2012. godini („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj: 44/11.,17/12.,30/12.) mijenja se tabelarni dio koji je sastavni dio ovog Programa

Članak 2.

Ove izmjene Programa javnih potreba u socijali i zdravstvu za 2012. godinu stupaju na snagu danom objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan i 1 glas protiv prihvaćena **3. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2012. Godini.**

Točka 15.

Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2012. Godini

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog 3. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2012. Godini.

Na temelju članka 35. Statuta Općine Viškovo („Službene novine“ Primorsko-goranske županije broj: 25/09.), članka 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05 i 109/07) Općinsko vijeće Općine Viškovo na 39. sjednici održanoj 6. prosinca 2012. godine donijelo je

3. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2012. godini

Članak 1.

U Programu javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2012. godini („Službene novine Primorsko – goranske županije“ broj 44/11, 17/12, 30/12.) mijenja se tabelarni dio koji je sastavni dio ovog Programa

Članak 2.

Ove izmjene i dopune Programa stupaju na snagu danom objave u „Službenim novinama Primorsko - goranske županije“.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan i 1 glas suzdržan prihvaćena **3. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2012. Godini.**

Točka 16.

Prijedlog 2. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2012. Godini

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Na temelju članka 35. Statuta Općine Viškovo („Službene novine“ Primorsko-goranske županije broj: 25/09.), članka 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05 i 109/07, 125/08,36/09.). Općinsko vijeće Općine Viškovo na 39. sjednici održanoj 6. prosinca 2012. godine donijelo je

2. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2012. godini

Članak 1.

U Programu javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2012. godini („Službene novine Primorsko – goranske županije“ broj 44/11, 17/12.) mijenja se tabelarni dio koji je sastavni dio ovog Programa

Članak 2.

Ove izmjene Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2012. godini stupaju na snagu danom objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan i 1 glas protiv prihvaćena . izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2012. Godini

Točka 17.

Prijedlog Odluke o posebnim oblicima pomoći

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša poziva predlagачa ove točke dnevnog reda da iznese pojašnjenje.

Pročelnica Jasna Peršić daje pojašnjenje Prijedloga Odluke o posebnim oblicima pomoći.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

U ime Kluba vijećnika SDP-a vijećnik Denis Mladenčić navodi da Klub prihvatio navedenu Odluku.

U ime Kluba vijećnika HDZ-a vijećnik Vinko Milardović ističe da Klub prihvatio navedenu Odluku.

U ime Odbora predsjednik Tomislav Blažić ističe da Odbor prihvatio navedenu Odluku.

U ime Odbora predsjednica Jagoda Dabo ističe da Odbor prihvatio navedenu Odluku.

U raspravu su se uključili Igor Rubeša.

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Odluke o posebnim oblicima pomoći.

Na temelju članka 39. stavka 2. Odluke o socijalnoj skrbi („Službene novine Primorsko – goranske županije“ broj 52/11.) i članka 35. Statuta Općine Viškovo ("Službene novine Primorsko goranske županije“ broj: 25/09.), Općinsko vijeće Općine Viškovo na 39. sjednici održanoj 6. prosinca 2012. godine donijelo je

ODLUKU o posebnim oblicima pomoći

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom se Odlukom utvrđuju posebni oblici pomoći koje osigurava Općina Viškovo (u daljnjem tekstu Općina) , uvjeti i način ostvarivanja prava, korisnici posebnih oblika pomoći, postupak za ostvarivanje tih prava.

Članak 2.

Poslove u svezi ostvarivanja prava na posebne oblike pomoći propisane ovom Odlukom obavlja Upravni odjel ureda načelnika (u daljnjem tekstu: Upravni odjel).

Članak 3.

Sredstva za ostvarivanje prava temeljem ove Odluke osiguravaju se u Proračunu Općine.

Članak 4.

Prava temeljem ove Odluke ne može ostvariti korisnik koji ta prava ostvaruje po drugoj osnovi.

II. KORISNICI POSEBNIH OBLIKA POMOĆI

Članak 5.

Korisnik posebnih oblika pomoći je hrvatski državljanin koji ima prebivalište na području Općine, odnosno boravište pod uvjetom da nema prebivalište na području Republike Hrvatske te stranac i osoba bez državljanstva sa stalnim boravkom na području Općine.

III. POSEBNI OBLICI POMOĆI

Članak 6.

Ovom se Odlukom utvrđuju posebni oblici pomoći kako slijedi:

1. Poklon paketi djeci polaznicima prvog razreda osnovne škole („prvašićima“)
2. Poklon paketi povodom božićno – novogodišnjih blagdana za djecu
3. Pravo na pomoć za nabavu opreme novorođenčeta (poklon bon)
4. Poklon bon povodom božićno – novogodišnjih blagdana za starije osobe
5. Sredstva za programe humanitarnih organizacija
6. Pravo na pomoć roditeljima učenika osnovne škole za kupnju školskih knjiga
7. Sufinanciranje produženog boravka u osnovnim školama

Visinu iznosa za posebne oblike pomoći utvrđuje Općinski načelnik sukladno osiguranima sredstvima u Proračunu.

1. Poklon paketi djeci polaznicima prvog razreda osnovne škole (prvašićima)

Članak 7.

Pravo na poklon paket Općine Viškovo ostvaruje učenik prvog razreda osnovne.

2. Poklon paketi povodom božićno – novogodišnjih blagdana za djecu

Članak 8.

Pravo na poklon paket povodom božićno – novogodišnjih blagdana za djecu ostvaruju sva djeca od navršene 1. godine života do polaska u 1. razred osnovne škole.

3. Pravo na pomoć za nabavu opreme novorođenčeta

Članak 9.

Pravo na pomoć za nabavu opreme novorođenčeta ostvaruje roditelj, usvojitelj odnosno staratelj za dijete pod uvjetom da dijete i barem jedan roditelj, usvojitelj odnosno staratelj ispunjava uvjet iz članka 5. ove Odluke.

Zahtjev za ostvarivanje prava iz stavka 1. ovog članka može se podnijeti do navršene prve godine dana starosti djeteta.

4. Poklon bon povodom božićno – novogodišnjih blagdana za starije osobe

Članak 10.

Pravo na poklon bon Općine ostvaruje osoba koja je starija od 75 godina života.

5. Sredstva za programe humanitarnih organizacija

Članak 11.

Proračunom Općine predviđjet će se sredstva za financijsku potporu programa humanitarnim organizacijama.

6. Pravo na pomoć roditeljima učenika osnovne škole za kupnju školskih knjiga

Članak 12.

Pravo na pomoć za kupnju školskih knjiga za učenike osnovnih škola ostvaruje roditelj koji ispunjava jedan od uvjeta:

- uvjet prihoda
- ima troje ili više školske djece

Zahtjev za ostvarivanje prava iz stavka 1. ovog članka može se podnijeti do 30. rujna tekuće godine.

7. Sufinanciranje produženog i cjelodnevnog boravka u osnovnim školama

Članak 13.

Pravo na sufinanciranje 50% troška nastavnog osoblja u produženom i cjelodnevnom boravku u osnovnim školama ostvaruje učenik koji uz barem jednog roditelja usvojitelja ili staratelja ispunjava uvjet iz članka 5. ove Odluke.

IV. NADLEŽNOST I POSTUPAK

Članak 14.

Postupak za ostvarivanje prava na posebne oblike pomoći utvrđenih ovom Odlukom pokreće se temeljem pismenog zahtjeva stranke.

Članak 15.

Zahtjev za ostvarivanje prava na posebne oblike pomoći podnosi se Upravnom odjelu.

Uz zahtjev za pokretanje postupka za ostvarivanje prava na posebne oblike pomoći podnositelj je dužan predložiti Upravnom odjelu odgovarajuće isprave odnosno dokaze potrebne za ostvarivanje prava utvrđenih ovom Odlukom.

Upravni odjel će u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke, utvrditi isprave, odnosno dokaze koje je korisnik prava dužan priložiti uz zahtjev za ostvarivanje prava utvrđenih ovom Odlukom.

Upravni odjel može odlučiti da se posebno ispituju relevantne činjenice i okolnosti od kojih zavisi ostvarivanje pojedinačnog prava.

Članak 16.

Upravni odjel Općine provest će postupak i donijeti upravni akt kojim odlučuje o pravu u rokovima utvrđenim zakonskim propisima.

Upravni odjel će, u slučaju nepotpune dokumentacije, zatražiti da podnositelj zahtjeva u roku 8 dana dopuni zahtjev.

O žalbi protiv akta Upravnog odjela Općine odlučuje nadležno upravno tijelo Primorsko – goranske županije.

Članak 17.

Obrasci za podnošenje zahtjeva sa popisom odgovarajućih isprava odnosno dokaza potrebnih za ostvarivanje prava utvrđenih ovom Odlukom podižu se u Upravnom odjelu ureda načelnika Općine ili se mogu koristiti sa web portala Općine.

V. PRIJELAZNE I ZAKLJUČNE ODREDBE

Članak 18.

Ova odluka stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama Primorsko – goranske županije“.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 13 glasova „za“ prihvaćena Odluka o posebnim oblicima pomoći.

Točka 18.

Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo u 2012. Godini

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša poziva predlagača ove točke dnevnog reda da iznese pojašnjenje.

Zamjenica općinskog načelnika Sanja Udović daje pojašnjenje Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo u 2012. Godini.

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da su vijećnici primili na znanje Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo u 2012. Godini.

Točka 19.

Smjernice za sustav zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo za 2013. Godinu

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša poziva predlagača ove točke dnevnog reda da iznese pojašnjenje.

Zamjenica općinskog načelnika Sanja Udović daje pojašnjenje Smjernica za sustav zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo za 2013. Godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

U ime Kluba vijećnika SDP-a vijećnik Denis Mladenčić navodi da Klub prihvatio navedene Smjernice.

U ime Kluba vijećnika HDZ-a vijećnik Vinko Milardović ističe da Klub prihvatio navedene Smjernice.

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Smjernice za sustav zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo za 2013. Godinu.

Temeljem Članka 28. stavka 1. alineja 1. Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine" broj 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10), Članka 35. Statuta Općine Viškovo ("Službene novine" PGŽ br. 25/09), Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo u 2012. godini, a na prijedlog Općinskog načelnika Općine Viškovo, Općinsko vijeće Općine Viškovo na 39. sjednici održanoj dana 6. prosinca 2012. godine, donosi

SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE VIŠKOVO U 2013. GODINI

Sukladno mogućim razmjerima opasnosti, prijetnji i posljedicama nesreća, velikih nesreća i katastrofa utvrđenih Procjenom ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara, a s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih dobara te okoliša kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava zaštite i spašavanja (civilna zaštita, vatrogasne postrojbe, stožeri i zapovjedništva, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti), a koristeći Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo u 2012. godini, donose se Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo u 2013. godini.

Operativnim snagama zaštite i spašavanja na razini Općine Viškovo rukovodi i koordinira općinski načelnik, uz stručnu potporu Stožera zaštite i spašavanja Općine Viškovo U katastrofama i velikim nesrećama općinski načelnik izravno zapovijeda operativnim snagama zaštite i spašavanja sa područja Općine Viškovo (Zakona o ZiS)

Operativne snage sastoje se od:

- Stožera zaštite i spašavanja Općine Viškovo
- službi i postrojbi središnjih tijela državne uprave koja se zaštitom i spašavanjem bave u svojoj redovitoj djelatnosti,
- postrojbi vatrogastva (JVP Rijeka, DVD Halubijan)
- postrojbe opće namjene civilne zaštite, povjerenika CZ i njihovih zamjenika
- službi i postrojbi pravnih osoba koje se zaštitom i spašavanjem bave u svojoj redovitoj djelatnosti (sukladno Odluci o određivanju pravnih osoba od interesa za ZiS u Općini Viškovo)

Smjernice se odnose na sljedeće:

1. CIVILNA ZASTITA

Procjenom ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara, Planu zaštite i spašavanja, osobnom i materijalnom sklopu, te usklađeno s osiguranim financijskim sredstvima u Proračunu, a u cilju razvoja vlastitih snaga za djelovanje na sprječavanju i otklanjanju štetnih posljedica koje nadilaze mogućnosti djelovanja službi i pravnih osoba kojima je zaštita i spašavanje ljudi i materijalnih dobara redovna djelatnost, stožer zaštite i spašavanja iskazuje prioritete materijalno-tehničkog razvoja (nabava osobne i skupne opreme sukladno Pravilniku o ustrojstvu, popuni i opremanju postrojbi civilne zaštite i postrojbi za uzbuđivanje ("Narodne novine" broj 111/07), te planira provođenje osposobljavanja, uvježbavanja, aktiviranja i drugih aktivnosti.

Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća usvojena je na Općinskom vijeću Općine Viškovo u prosincu 2011. godine uz prethodnu suglasnost DUZS – Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Rijeka. Ona je osnov za izradu ovih Smjernica. Nakon usvajanja Izmjena Prostornog plana uređenja Općine Viškovo u 2012. godini i objave službenih podataka popisa stanovništva u Republici Hrvatskoj u 2013., bit će neophodno izvršiti prvo ažuriranje Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara u 2013. godini.

Od vlastitih operativnih snaga zaštite i spašavanja Općina Viškovo trenutno ima ustrojen Stožer zaštite i spašavanja, a pred usvajanjem su odluke Općinskog načelnika o ustrojavanju postrojbe civilne zaštite opće namjene sa 23 pripadnika i povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite (po 2 osobe za svako naselje na području Općine Viškovo). Za parcijalno opremanje te postrojbe u 2013. godini predviđa se 15.000,00 Kuna.

Nakon donošenja Odluke o ustrojavanju postrojbe civilne zaštite planirano je obratiti se Područnom odjelu za poslove obrane u Rijeci sa zahtjevom da nam dodjeli kontigent ljudi sa područja Općine Viškovo kojom će se izvršiti popuna postrojbe CZ i povjerenika CZ. Nakon filtriranja dobivenih kandidata isti će se proslijediti PUZS Rijeka uz zahtjev za realizaciju smotriranja. Planira se da će se ustrojavanje i smotriranje postrojbe CZ i povjerenika realizirati u prvom kvartalu 2013. godine.

Do kraja 2013. godine sukladno planiranim sredstvima realizirati će se sukladno mogućnostima opremanje pripadnika postrojbe CZ. Tijekom godine planira se i provođenje inicijalnih obuka pripadnika CZ, a po mogućnosti realizirati će se i licencirana obuka pripadnika postrojbe opće namjene po programu Učilišta za vatrogastvo i zaštitu i spašavanje DUZS.

Sukladno Procjeni ugroženosti potrebno je imenovati minimalno 14 povjerenika CZ i njihovih zamjenika za područje Općine. Povjerenici će se imenovati za 7 naselja na području Općine. Planira se provesti i obuka povjerenika CZ sukladno programu Učilišta za vatrogastvo i zaštitu i spašavanja DUZS.

2. VATROGASTVO

Proračunom Općine Viškovo za 2013. godinu planirana su sredstva za rad vatrogasnih organizacija (JVP Grada Rijeka i DVD «Halubjan») u iznosu od ukupno 554.850,00 Kuna, a za ostale potrebe u zaštiti od požara 75.000,00 Kuna (Program aktivnosti u provedbi posebnih

mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Viškovo u 2013. godini i ažuriranje Procjene IPlana zaštite od požara).

(Stanje vatrogastva, potrebe i planske odrednice Općinsko vijeće Općine Viškovo opširnije raspravlja po uhodanoj praksi kao posebne točke dnevnog reda u dogovoru s njima, pa to ovdje nećemo ponavljati).

3. UDRUGE GRADANA OD ZNAČAJA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE

Općina Viškovo je za potrebe Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanica Rijeka i Planinarsko društvo Viškovo, utvrdio iznos od 41.000,00 Kuna, a temeljem međusobnih dogovora o aktivnostima u 2013. godini. Pri utvrđivanju iznosa razmatrana je i realizacija i vrste provedenih aktivnosti iz programa aktivnosti u 2012. godini.

4. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U OKVIRU REDOVNE DJELATNOSTI

Općina Viškovo je putem svojih stručnih službi u stalnom kontaktu s Crvenim križem Općine Viškovo, DDK Viškovo“, veterinarskom i službama javnog zdravstva i zaštite okoliša, s ciljem utvrđivanja potreba za materijalnim sredstvima od zajedničkog interesa kako bi se potrebnu opremu nabavljalo prema zajednički utvrđenim prioritetima, te je za te potrebe utvrđen iznos od 359.464,00 Kuna.

Općina Viškovo donijela je Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za ZiS u Općini Viškovo kojom su sukladno Procjeni određene operativne snage i pravne osobe od interesa za zaštitu i spašavanje. Pravnim osobama iz Odluke dostaviti će se Odluka i Plan ZiS ili izvod iz njega gdje su definirane njihove zadaće i materijalni i ljudski resursi koji se koriste u slučaju zahtjeva čelnika JLPRS. Tijekom 2013. definirati će se sa ovim pravnim osobama dali će se sklapati ugovore ili na neki drugi način urediti odnose sa istima (odnosi se samo na one pravne osobe koje su na formirane nivou JLP(R)S, kojie nisu obuhvaćeni procjenama i odlukama višeg, županijskog ili državnog nivoa).

5. OSTALE AKTIVNOSTI U SUSTAVU ZAŠTITE I SPAŠAVANJA.

Zahtjevi zaštite i spašavanja u prostornim planovima

U tekstualnom i u grafičkom dijelu planova definirati će se sve mjere zaštite i spašavanja ljudi sukladno Procjeni ugroženosti stanovništva i materijalnih dobara Općine Viškovo i zahtjeva PUZS Rijeka. Navedene mjere definiraju se sa ciljem preventivnog djelovanja u prostoru poradi smanjenja rizika za ljude i sprečavanje većih materijalnih šteta kao posljedica prirodnih ili tehničko tehnoloških nesreća.

Edukacija djece u školama

- planirana se edukaciju djece u školama, vrtićima, po programu Učilišta za vatrogastvo i zaštitu i spašavanja DUZS. Edukaciju provode djelatnici PUZS Rijeka na zahtjev JLS, škole, vrtića.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 12

glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćene Smjernice za sustav zaštite i spašavanja na području Općine Viškovo za 2013. Godinu.

Točka 20.

**Prijedlog Odluke o izradi II izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja Ark – Mihelić
/DPU 18/**

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša poziva predlagača ove točke dnevnog reda da iznese pojašnjenje.

Općinski načelnik Goran Petrc daje pojašnjenje Prijedloga Odluke o izradi II izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja Ark – Mihelić/DPU 18/.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

U ime Kluba vijećnika SDP-a vijećnik Denis Mladenović navodi da Klub prihvatio navedenu Odluku.

U ime Kluba vijećnika HDZ-a vijećnik Vinko Milardović ističe da Klub prihvatio navedenu Odluku.

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izradi II izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja Ark – Mihelić/DPU 18/.

Na temelju članka 78. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj: 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12) i članka 35. Statuta Općine Viškovo („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 25/09.), Općinsko vijeće Općine Viškovo na 39. sjednici održanoj 6. prosinca 2012. godine donijelo je

ODLUKU

**o Izradi II izmjene i dopune
Detaljnog plana uređenja Ark-Mihelić / DPU 18 /**

PRAVNA OSNOVA ZA IZRADU I DONOŠENJE DETALJNOG PLANA UREĐENJA

Članak 1.

Pravna osnova za izradu i donošenje Plana je u članku 117.stavak 1.Odluke o prostornom planu uređenja Općine Viškovo (“Službene novine Primorsko-goranske županije” broj 49/07).

Izrada izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja Ark Mihelić / DPU 18 / izrađuje se u skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12) i Pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obaveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (“Narodne novine” broj 106/98, 39/04, 45/04 – ispr. I 163/04).

Članak 2.

Nositelj izrade Detaljnog plana uređenja je Općina Viškovo. Odgovorna osoba za praćenje izrade plana je pročelnik Upravnog odijela za prostorno i urbanističko planiranje uređenja naselja i stanovanja komunalne djelatnosti i gospodarstvo.

RAZLOG ZA IZRADU DETALJNOG PLANA UREĐENJA

Članak 3.

Razlog za izradu izmjene i dopune DPU-a 18 je promjena granica površine za razvijanje tlocrta građevine na građevinskoj parceli P-2 u cilju realizacije poslovne zgrade na predmetnoj građevnoj čestici. Predmet izmjene i dopune je kartografski prilog br 4. „Uvjeti gradnje“, te članak 7. Odluke sukladno odgovarajućoj izmjeni i dopuni kig-a i promjeni površine za razvijanje tlocrta građevine. Ostali dijelovi elaborata nisu predmet izmjene i dopune.

OBUHVAT IZRADE DETALJNOG PLANA UREĐENJA

Članak 4.

Obuhvat Izrade DPU-a 18 utvrđen je prostornim planom uređenja Općine Viškovo. Površina obuhvata iznosi 1,7 ha površine. Površina građevne čestice koja je predmet II izmjene i dopune je 0,36.

Ocjena stanja u obuhvatu izrade detaljnog plana uređenja

Članak 5.

Detaljni plan uređenja Ark Mihelić / DPU 18 / na snazi je od 2005. godine, a njegova prva izmjena i dopuna od 2011 godine. Planom su određeni uvjeti gradnje, načina korištenja i namjenu površina, te prometna i komunalna infrastruktura na području obuhvata detaljnog plana uređenja.

Ciljevi i programska polazišta izrade detaljnog plana

Članak 6.

Prema prostornom planu uređenja Općine Viškovo, područje obuhvata izrade II izmjene i dopune DPU-a 18 nalazi se u zoni naselja.

Ciljevi izrade Izmjena i dopuna Plana je promjena granica površine za razvijanje tlocrta građevine na građevinskoj parceli P-2 i odgovarajuća izmjena i dopuni kig-a u cilju realizacije poslovne zgrade na predmetnoj građevnoj čestici.

Popis potrebnih stručnih podloga potrebnih za izradu detaljnog plana uređenja

Članak 7.

Za potrebe izrade izmjene i dopune DPU-a 18 nije planirana posebna izrada stručnih podloga nego će se u izradi koristiti raspoloživa dokumentacija prostora koju iz područja svog djelokruga osiguravaju tijela i osobe određene posebnim propisima.

NAČIN PRIBAVLJANJA STRUČNIH RJEŠENJA

Članak 8.

Obzirom da je predmet II izmjene i dopune promjena granica površine za razvijanje tlocrta građevine na građevinskoj parceli P-2, te da predmet izmjene i dopune nisu druge programske i prostorne izmjene neće se pribavljati stručne podloge koje za potrebe izrade planova iz područja svog djelokruga osiguravaju tijela i osobe određene posebnim propisima.

VRSTA I NAČIN PRIBAVLJANJA KATASTARSKIH PLANOVA I ODGOVARAJUĆIH POSEBNIH GEODETSKIH PODLOGA

Članak 9.

U skladu s odredbama Pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova kartografski prikazi DPU-a 18 izrađivat će se na topografsko-katastarskoj podlozi u mjerilu 1:1000.

POPIS TIJELA I OSOBA ODREĐENIH POSEBNIM PROPISIMA, KOJA DAJU ZAHTJEVE ZA IZRADU PLANA IZ PODRUČJA SVOG DJELOKRUGA, TE DRUGIH SUDIONIKA KOJI ĆE SUDJELOVATI U IZRADI PLANA

Članak 10.

Obzirom da je predmet izmjene i dopune promjena granica površine za razvijanje tlocrta građevine na građevinskoj parceli P-2 i odgovarajućoj izmjena i dopuni kig-a, te da predmet izmjene i dopune nisu druge programske i prostorne izmjene tijela i osoba određene posebnim propisima, koja daju zahtjeve za izradu plana iz područja svog djelokruga, te drugi sudionici koji su sudjelovali u izradi plana koji je predmet izmjene i dopune ne trebaju sudjelovati u II izmjeni i dopuni DPU-a 18.

ROK ZA IZRADU PLANA

Članak 11.

Rokovi za izradu pojedinih faza izrade DPU-a 18:

- dostava zahtjeva za izradu plana i obavijest inspekciji - u roku od 8 dana,
- izrada Nacrta prijedloga II izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja DPU-a 18 za potrebe prethodne rasprave - u roku od 8 dana od dostave zahtjeva odnosno, po isteku roka za dostavu zahtjeva,

- izrada Prijedloga Detaljnog plana uređenja DPU-a 18 za potrebe javne rasprave - u roku od 10 dana od prihvaćanja izvješća o prethodnoj raspravi,
- javni uvid u Prijedlog DPU-a 18 - u trajanju od 8 dana,
- izrada Izvješća o javnoj raspravi - u roku od 10 dana od proteka roka za davanje pisanih prijedloga i primjedbi,
- izrada Nacrta konačnog prijedloga DPU-a 18 - u roku od 10 dana od prihvaćanja izvješća o javnoj raspravi,
- izrada Konačnog prijedloga DPU-a 18 - u roku od 10 dana od isteka roka za dobivanje mišljenja tijela i osoba određenih posebnim propisima,
- donošenje odluke DPU-a 18 – I.kvartal 2013. godine

ZABRANA I VRIJEME TRAJANJA ZABRANE IZDAVANJA AKATA KOJIMA SE ODOBRAVAJU ZAHVATI U PROSTORU, ODNOSNO GRAĐENJE TIJEKOM IZRADE I DONOŠENJA IZMJENA I DOPUNA PLANA

Članak 12.

Do stupanja na snagu II Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja DPU-a 18 je dozvoljeno izdavanje akata na temelju kojih se može graditi na području obuhvata Detaljnog plana uređenja DPU-a 18 / Ark Mihelić.

IZVORI FINANCIRANJA IZRADE IZMJENA I DOPUNA PLANA

Članak 13.

Izrada Detaljnog plana uređenja Ark Mihelić / DPU 18 / financirat će se iz izvora osiguranih odstrane vlasnika zemljišta unutar obuhvata plana.

ZAVRŠNA ODREDBA

Članak 14.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 13 glasova „za“ prihvaćena Odluka o izradi II izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja Ark – Mihelić/DPU 18/.

Sjednica prekida s radom u 21,58 sati 6.prosinca 2012. godine.

NASTAVAK

39. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIŠKOVO

Održane 10.12.2012.godine u prostorijama velike sale u Saršonima na adresi Saršoni 19 sa početkom u 19,⁰⁰ sati.

Predsjednik Općinskog Vijeća Općine Viškovo Igor Rubeša otvorio je sjednicu te utvrdio da su sjednici nazočni sljedeći vijećnici: Jadranko Lučić, Goran Janković, Vinko Milardović, Jelena Balen, Damir Petrc, Jagoda Dabo, Isak Jaganjac, Ervin Tomić. Veljko Bezjak, Luka Matanić, Denis Mladenčić, Melita Raukar.

Sa sjednice su odsutni Ljubomir Jelić, Ksenija Žauhar, Marina Tomić.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da na sjednici su nazočni 13 vijećnika i mogu se donositi pravovaljane odluke.

Na sjednici su nazočni Općinski načelnik Goran Petrc, Zamjenica općinskog načelnika Sanja Udović, Pročelnik Robert Simčić, Pročelnica Jasna Peršić i zapisničar Snježana Črnjar.

Na sjednici su nazočni novinar Novog lista Andrej Petrak, predstavnici Eko Stožera Mariščina Vesna Prosen, Milan Pavelić, Bojan Banjac, Danijela Banjac i Marija Sekulić.

Predsjednik općinskog vijeća iznosi uvodno obrazloženje. Ističe da u telefonskom razgovoru s podpredsjednicima općinskog vijeća Denisom Mladenčićem i Lukom Matanićem dobio je suglasnost da večeras se održi nastavak 39. Sjednice. Ističe da 6.12.2012 kada je prekinuta sjednica na prijedlog Kluba SDP-a rasprava je bila zaključena te predlaže da se pristupi glasovanju po točkama dnevnog reda.

Općinski načelnik zatražio je od Predsjednika općinskog vijeća da mu dozvoli da iznese obrazloženje na primjedbe koje su 6.12.2012 vijećnici iznijeli na vijeću.

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje sljedeći zaključak

Da li su vijećnici suglasni da rasprava po točkama od 1 do 8 ponovo bude otvorena?

Nakon glasovanja Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da s 12 glasova za i 1 glas suzdržan prihvaćen je navedeni zaključak.

Točka 1.

Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2013. godinu i projekcija za 2014. i 2015. Godinu

Predsjednik općinskog vijeća poziva predlagača da iznese dodatno pojašnjenje.

Zamjenica općinskog načelnika Sanja Udović iznosi obrazloženje izmjene (II.) Prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2013. Godinu.

Izmjenom prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2013. godinu mijenja se članak 21. stavak 2. koji sada glasi „U 2013. godini Općina će se zadužiti u iznosu od 13.500.000kn i to za:

1. izgradnju dječjeg vrtića u iznosu od 80.000 kuna
2. izgradnju i uređenje objekata kulture i zaštitu povijesnih objekata u iznosu od 127.000 kuna

3. ulaganja za izgradnju i opremanje Interpretacijskog centra Ronjgi u iznosu od 1.970.000 kuna
4. izgradnju i uređenje školskih objekata u iznosu od 750.000 kuna
5. izgradnju i uređenje sportskih objekata u iznosu od 84.000 kuna
6. kapitalna ulaganja za zdravstvene objekte u iznosu od 35.000 kuna
7. otkup zemljišta za buduće projekte u iznosu od 7.000.000 kuna
8. izgradnju i rekonstrukciju cesta u iznosu od 1.622.250 kuna
9. mjesna groblja u iznosu od 1.084.750 kuna
10. uređenje novih javnih površina (zelene površine i ostalo) 747.000 kuna“

Također, stavak 3 istog članka mijenja se i glasi “Ukupni očekivani iznos duga na kraju 2013. godine iznosit će 19.783.708,29 kuna.“.

Izmjenom (II.) Prijedloga Proračuna Općine Viškovo za 2013. godinu i projekcije za 2014. i 2015.godinu izmijenjen je iznos zaduženja Općine Viškovo u 2013. godini sa 17.000.000 na 13.500.000kuna i to u dijelu koji se odnosi na ulaganja za izgradnju i opremanje Interpretacijskog centra Ronjgi te realizaciju projekta Sportski park Sroki. Također, ukupni očekivani iznos duga na kraju 2013. godine iznosit će 19.783.708,29 kuna, odnosno 3.500.000 kuna manje.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

U ime Kluba vijećnika SDP-a vijećnik Denis Mladenčić navodi da Klub podržava navedeno obrazloženje.

U ime Kluba vijećnika HDZ-a vijećnik Luka Matanić ističe da Klub prihvatio navedeno obrazloženje .

U raspravu su se uključili Igor Rubeša,Luka Matanić,Goran Petrc,Denis Mladenčić,Goran Janković.

Glasovanje po amandmanima vijećnika Ljubomira Jelića

AMANDMAN 1.

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje amandman br.1 vijećnika Ljubomira Jelića koji glasi

U poziciji K461025 Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture-Otkup zemljišta za buduće projekte smanjuje se za iznos 200.000,00 kuna te se za isti iznos povećava stavka K461036 Uređenje prostora oko ambulante.

Nakon glasovanja Predsjednik općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da amandman br.1 s 12 glasova suzdržana nije prihvaćen (vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

AMANDMAN 2.

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje amandman br.2 vijećnika Ljubomira Jelića koji glasi

U poziciji K461025-Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture –Otkup zemljišta za buduće projekte smanjuje se za 5.4525,000,00 kuna te se za isti iznos povećava stavka K461037 Izgradnja 1 Faze kanalizacijskog sustava.

Nakon glasovanja Predsjednik općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da amandman br.2 s 12 glasova suzdržana nije prihvaćen (vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

AMANDMAN 3.

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje amandman br.3 vijećnika Ljubomira Jelića koji glasi

U poziciji K421003 Dodatna ulaganja na poslovnim objektima-dodatna ulaganja na građevinskim objektima smanjuje se za 2.980,963 kuna te za isti iznos povećava stavka K421004 Izgradnja zavičajnog muzeja Halubje.

Nakon glasovanja Predsjednik općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da amandman br.3 s 12 glasova suzdržana nije prihvaćen (vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

AMANDMAN 4.

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje amandman br.4 vijećnika Ljubomira Jelića koji glasi

U poziciji K311009 Potpora i poticaji za razvoj turizma 381-Tekuće donacije smanjuje se za 75.000,00kuna te se za isti iznos povećava stavka K251020 Potpore vjerskim zajednicama

Nakon glasovanja Predsjednik općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da amandman br.4 s 12 glasova suzdržana nije prihvaćen (vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

AMANDMAN 5.

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasovanje amandman br.5 vijećnika Ljubomira Jelića koji glasi

U poziciji K311009 Potpora i poticaji za razvoj turizma 381-Tekuće donacije smanjuje se za 30.000,00 kuna te za isti iznos povećava stavka K251019 Potpore udrugama u kulturi.

Nakon glasovanja Predsjednik općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da amandman br.5 s 12 glasova suzdržana nije prihvaćen (vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2013. godinu i projekcija za 2014. i 2015. Godinu.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćen Proračun Općine Viškovo za 2013. godinu i projekcija za 2014. i 2015. Godinu.(vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

Točka 2.

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2013. Godinu

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2013. Godinu.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćena Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2013. Godinu.(vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

Točka 3.

Plan razvojnih programa za razdoblje 2013. – 2015. Godine

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Plan razvojnih programa za razdoblje 2013. – 2015. Godine.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 11 glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćen Plan razvojnih programa za razdoblje 2013. – 2015. Godine.(vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje da u 19,51 sati na sjednicu je pristupila vijećnica Marina Tomić, te ja sada na sjednici nazočno 13 vijećnika.

Točka 4.

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2013. Godini

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2013. Godini.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 12 glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćen Program javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Općine Viškovo u 2013. Godini.(vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

Točka 5.

Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2013. Godini

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2013. Godini.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 12 glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćen Program javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Viškovo u 2013. Godini.(vijećnik Igor Rubeša nije glasovao)

Točka 6.

Prijedlog Programa javnih potreba u socijalni i zdravstvu Općine Viškovo u 2013. Godini

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Programa javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2013.Godini.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 12 glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćen Program javnih potreba u socijali i zdravstvu Općine Viškovo u 2013.Godini.(vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

Točka 7.

Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2013. Godinu

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2013. Godinu

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 12 glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćen Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo za 2013. Godinu.(vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

Točka 8.

Prijedlog Programa godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2013. Godine

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša daje na glasovanje Prijedlog Programa godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2013. Godine.

Nakon glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća Igor Rubeša utvrđuje da s 12 glasova „za“, 1 glas suzdržan prihvaćen Program godišnjeg održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Viškovo tijekom 2013. Godine.(vijećnik Igor Rubeša nije glasovao).

Sjednica završava s radom u 19,56 sati 10.prosinca 2012. godine.

Zapisnik vodila:

Snježana Črnjar

Predsjednik Općinskog vijeća:

Igor Rubeša,ing

